
V Olomouci dne  26.11.2020 

 
Odpověď č.j. 14/2020 k žádosti o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím 

 

Vážení, 
 

obracíme se na Vás s žádostí o poskytnutí informací ve smyslu ust. § 13 zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, který veřejným institucím jakožto 
povinným subjektům ukládá povinnost postupovat v souladu s tímto zákonem a žádost o poskytnutí 
informací náležitě vyřídit ve lhůtě tam stanovené. 

 

V této souvislosti Vás uctivě žádáme o poskytnutí následujících informací: 
 

a)   Kdy končí lhůta odběru inkontinenčních pomůcek dle stávající smlouvy? 
 

b)   Jakým způsobem probíhá výběr dodavatele inkontinenčních pomůcek – jedná se o veřejné 
výběrové řízení? 

 

c)  Jaké  inkontinenční  pomůcky,  resp.  od  jakého  výrobce  zdravotnických  prostředků, 
zdravotnické   zřízení   nakupuje   (v   současnosti   a   v průběhu   období   jednoho   roku 
předcházejícího podání této žádosti) od svých dodavatelů a v jakém množství? 

 

d)   Jaká je nákupní cena zdravotnického zařízení za inkontinenční pomůcky dle písmene  a)? 
 

 
 
        Odpověď: 

a) Nákup inkontinenčních pomůcek není ošetřen smlouvou. 
b) Dodavatel byl vybrán na základě testování pomůcek na pracovištích – nejedná se o veřejné výběrové řízení. 

Po zrušení výběrového řízení v říjnu 2019 nebylo nové výběrové řízení doposud vypsáno. V roce 2018 bylo 
vypsáno výběrové řízení na společný nákup inkontinenčních pomůcek, které projednával  ÚOHS, který 
23.10.2019 VZ zrušil a udělil zadavatelům sankci. Vypsání nové veřejné zakázky připravujeme. 

c)  Používáme inkontinenční pomůcky MoliCare výrobce Hartmann – spotřeba roční je cca 79.000,- Ks 
d) Cena za uvedené množství je 972.000,- Kč včetně DPH. 
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